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1. Aby zasilić urządzenie podłącz przewód zasilający i włącz przełącznik 

zasilania, kontrolka pracy zapali się na  czerwono, w tym momencie 

urządzenie jeszcze nie generuje ozonu. 

2. Pokrętłem sterującym timerem ustaw czas pracy w zakresie  0-60min, 

maszyna zacznie pracować i rozpocznie generowanie  ozonu, urządzenie 

zostanie automatycznie wyłączone po upływie ustawionego czasu, kontrolka 

pracy będzie wyłączona, a urządzenie powróci do trybu gotowości.

OZONOWANIE POJAZDU UWAGI:

Podczas ozonowania w pojeździe nie może znajdować się żadna osoba.

Po ozonowaniu należy wywietrzyć samochód (10-15min)

Nie należy ozonować pojazdu, który jest wystawiony na intensywne 

działanie promieni słonecznych. W temperaturze powyżej 25 stopni ozon 

ulega degeneracji i jego działanie staje się znacznie mniej skuteczne. W 

takim wypadku przed zabiegiem ozonowania zaleca się ochłodzenie 

wnętrza pojazdu.

Należy usunąć z auta wszystkie źródła zapachów (drzewka zapachowe, 

perfumy).

Zaleca się wymianę filtra przeciw pyłkowego.

PROCEDURA OZONOWANIA POJAZDU

- Wymienić filtr przeciw pyłkowy na nowy, jeżeli jest zamontowany.

- Ustawić nadmuch na pobór powietrza z wewnątrz (obieg zamknięty), a 

nawiew na maksimum, ustawić temperaturę na minimum, 

- Włączyć klimatyzację. 

- Ozonator stawiamy pod nogami pasażera.

- Włączamy zapłon i zamykamy samochód.

- Ozonujemy przez 30 minut.

- Wietrzymy samochód przez 5 minut

- Czynność powtarzamy 3 razy, czyli 3 x 30 minut ozonowanie + 3 x 5 min 

wietrzenie.
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